

Інформація про виконання у другому півріччі 2024 року заходів, передбачених Антикорупційною програмою обласної військової адміністрації на 2023-2025 роки

Відповідно до наказу начальника обласної військової адміністрації від 26 квітня 2023 року № 617 «Про затвердження Антикорупційної програми обласної військової адміністрації на 2023–2025 роки», структурні підрозділи обласної військової адміністрації, її апарату надали Сектору з питань запобігання та виявлення корупції обласної військової адміністрації (далі – Сектор) інформацію про виконання в другому півріччі 2024 році заходів, передбачених антикорупційною програмою обласної військової адміністрації на 2023–2025 роки (далі – Програма).

Програмою визначено 41 корупційний ризик та 85 заходів щодо їх усунення.

Сектор узагальнив, проаналізував відповідні матеріали та здійснив моніторинг виконання Програми. Для здійснення моніторингу враховувались індикатори реалізації заходів, передбачені Програмою.

Для реалізації засад загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції, заходів з поширення інформації щодо програм антикорупційного спрямування в обласній військовій адміністрації, вживались такі заходи:

1) Працівниками Сектору, відповідними працівниками структурних підрозділів обласної військової адміністрації здійснювався постійний контроль своєчасності подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, що подаються працівниками апарату обласної військової адміністрації, її структурних підрозділів, підприємств, установ та організацій, які належать до сфери її управління, шляхом пошуку та перегляду інформації в публічній частині Єдиного реєстру декларацій на офіційному вебсайті НАЗК, враховуючи розпорядження Голови облдержадміністрації від 08 грудня 2021 року № 858, яким затверджений Порядок організації та здійснення заходів фінансового контролю згідно із Законом України «Про запобігання корупції» в апараті, структурних підрозділах обласної державної адміністрації, підприємствах, установах, організаціях, які належать до сфери її управління. Відповідно до частини першої статті 51² Закону України «Про запобігання корупції» обласна військова адміністрація повідомила НАЗК про встановлення факту неподання подання декларації колишнім працівником структурного підрозділу обласної військової адміністрації;

2) відповідно до статті 53-1 Закону України «Про запобігання корупції», з урахуванням наказу НАЗК від 31 серпня 2023 року № 190/23 «Про початок роботи Єдиного порталу повідомлень викривачів» та листа НАЗК від 17 жовтня 2023 року № 254-05/23737-23 забезпечено функціонування внутрішніх каналів повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією

правопорушень, інших порушень Закону в обласній військовій адміністрації, а саме:

1) подання повідомлень здійснюється через відкритий для цілодобового доступу Єдиний портал повідомлень викривачів посилання на який розміщене на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації;

2) спеціальна телефонна лінія – отримання повідомлень телефонним зв'язком за номером (0432) 65-17-61 із складанням опитувального листа або на автовідповідач зазначеного номеру.

Нова редакція Порядку організації роботи з повідомленнями про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» у Вінницькій обласній військовій адміністрації затверджена розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 20 жовтня 2023 року 69-р.

У другому півріччі 2024 року через Єдиний портал повідомлень викривачів надійшло 1 повідомлення. Його розгляд не здійснено у зв'язку з відсутністю фактичних даних у повідомленні. Під час спілкування в телефонному режимі особам надані необхідні роз'яснення;

3) відповідно до орієнтовного плану навчань щодо запобігання та виявлення корупції посадових осіб апарату, структурних підрозділів Вінницької обласної військової адміністрації та юридичних осіб публічного права, засновником яких є Вінницька обласна військова адміністрація на 2024 рік, затвердженого начальником обласної військової адміністрації від 26 грудня 2023 року № 01.01-18/1195, з метою формування культури повідомлення про можливі факти корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції», Сектором в режимі відеоконференції проведено навчання на тему: «Державний захист викривачів». Підготовлено відповідні презентаційні матеріали. Після вебінарів проведено онлайн-тестування слухачів на перевірку знань;

4) працівниками Сектору надавались консультації працівникам обласної військової адміністрації щодо дотримання вимог антикорупційного законодавства, заповнення електронних декларацій, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених Законом, відповідальності за корупційні або пов'язані з корупцією правопорушення, а також порушення інших вимог Закону. Ведеться відповідний електронний журнал;

5) в приміщенні обласної військової адміністрації розміщений інформаційний стенд «Запобігання проявам корупції», який містить актуальні матеріали на зазначену тематику;

6) на запрошення Вінницького регіонального центру підвищення кваліфікації завідувач Сектору для різних категорій публічних службовців, проводив навчання щодо державного захисту викривачів, особливостей фінансового контролю згідно із Законом України «Про запобігання корупції», запобігання корупційним та пов'язаним з корупцією правопорушенням та конфлікту інтересів;

7) проведено моніторинг та контроль за виконанням працівниками обласної військової адміністрації актів законодавства з питань етичної поведінки, запобігання та врегулювання конфлікту інтересів, інших вимог, обмежень та заборон, передбачених Законом;

8) з метою виявлення причин і умов, які сприяли вчиненню пов'язаного з корупцією правопорушення, а саме несвоєчасного подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави, було проведено службове розслідування щодо однієї посадової особи, яка працює в структурному підрозділі обласної військової адміністрації;

9) забезпечено доступ до публічної інформації, доступ громадськості до проектів нормативно-правових актів шляхом їх розміщення на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації з метою громадської експертизи, аналізу та обговорення, внесення пропозицій до їх змісту;

10) у зв'язку із прийняттям Закону України від 20 вересня 2023 року № 3384-IX «Про внесення змін до деяких законів України про визначення порядку подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, в умовах воєнного стану» підрозділи (працівники) з питань персоналу апарату, структурних підрозділів обласної військової адміністрації в установленому законодавством порядку проводили спеціальні перевірки стосовно осіб, які були призначені на посади, які передбачають зайняття відповідального або особливо відповідального становища в обласній військовій адміністрації протягом 2022-2023 років або є кандидатами на посади в 2024 році;

11) на офіційному вебсайті обласної військової адміністрації у розділі «Запобігання проявам корупції» розміщені нормативно-правові акти, методичні матеріали та інша інформація з питань запобігання корупції, яка постійно оновлюється тощо.

Керівниками структурних підрозділів обласної військової адміністрації, які є виконавцями заходів Державної Антикорупційної програми на 2023-2025 роки (далі – ДАП), затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 04 березня 2023 року № 220, забезпечено щоквартальну підготовку та подання через Інформаційну систему моніторингу реалізації державної антикорупційної політики інформації про стан виконання передбачених ДАП заходів (додається).

Інформація щодо результатів виконання заходів впливу на корупційні ризики, які відображаються у реєстрі ризиків, додається.

Інформація щодо виконання в 2 півріччі 2024 року заходів Державної Антикорупційної програми на 2023-2025 роки, виконавцями яких є Вінницька обласна військова адміністрація

№	Найменування та зміст заходу	Строки виконання		Виконавці	Фінансові ресурси		Показник (індикатор) виконання	Опис результатів виконання
		дата початку	дата завершення		джерела фінансування	обсяги фінансування		
1	Проведення класифікації посад державної служби (підпункт 2.2.4.2.3. додатку 2 Державної Антикорупційної програми на 2023-2025 роки)	день набрання чинності змін до Закону України “Про державну службу” щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних службовців на основі класифікації посад (реєстраційний номер законопроекту 8222 від 23 листопада 2022 року)	шість місяців з дня набрання чинності змін до Закону України “Про державну службу” щодо впровадження єдиних підходів в оплаті праці державних службовців на основі класифікації посад (реєстраційний номер законопроекту 8222 від 23 листопада 2022 року)	1. Структурні підрозділи обласної військової адміністрації 2. Відділ з питань персоналу апарату обласної військової адміністрації	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проведено класифікацію посад державної служби в апараті, структурних підрозділах обласної військової адміністрації	Класифікацію посад державної служби в апараті, структурних підрозділах обласної військової адміністрації проведено відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2023 р. № 1109 «Про підготовку до запровадження умов оплати праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році»
2	Проведення інвентаризації та моніторингу об’єктів культурної спадщини, що	квітень 2023 року	червень 2025 року	Управління містобудування та архітектури обласної військової	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	проведено інвентаризацію та моніторинг об’єктів культурної	Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 26 липня 2001 року № 878 до Списку історичних

	<p>стали підставою для внесення до Списку історичних населених місць України, та перевірки наявності інших підстав для внесення населених місць до зазначеного Списку, а також актуалізація документації, необхідної для визнання міста, селища чи села історичним місцем, та внесення його до Списку історичних населених місць України (підпункт 2.5.2.1.2. додатку 2 Державної Антикорупційної програми на 2023-2025 роки)</p>			адміністрації			<p>спадщини, що стали підставою для внесення до Списку історичних населених місць України, здійснено актуалізацію облікової документації</p>	<p>населених місць України занесені 24 населені пункти Вінницької області. Внесення змін до Списку історичних населених місць України по Вінницькій області не планується. На сьогодні затверджені історико-архітектурні опорні плани 12 історичних населених пунктів: м. Вінниця, м. Бар, смт Вороновиця, м. Гайсин, м. Жмеринка, м. Іллінці, м. Немирів, смт Оратів, смт Тиврів, смт Томашпіль, м. Тульчин, м. Хмільник. Історико-архітектурні опорні плани історичних населених пунктів: м. Бершадь, м. Погребище,</p>
--	---	--	--	---------------	--	--	--	---

								<p>м. Шаргород, м. Ямпіль розглянуті на консультативній раді з питань охорони культурної спадщини органу охорони культурної спадщини обласної військової адміністрації – управління містобудування та архітектури Вінницької ОВА. Консультативною радою вказані опорні плани схвалені та рекомендовані до подання на подальший розгляд Науково- методичної ради Міністерства культури та інформаційної політики України. Історико- архітектурні опорні плани історичних населених пунктів м. Бершадь та м. Ямпіль розглянуті</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--

								Науково-методичною радою Міністерства культури та інформаційної політики України та рекомендовані до доопрацювання по зауваженням. Органами місцевого самоврядування смт Брацлав та смт Дашів прийняті рішення щодо розробки історико-архітектурних опорних планів, черговим засідання Консультативної ради буде розглянутий історико-архітектурний опорний план селища Дашів Гайсинського району. Рішення щодо розроблення історико-архітектурних опорних планів історичних населених пунктів:
--	--	--	--	--	--	--	--	---

								<p>смт Браїлів, смт Копайгород, м. Могилів- Подільський, смт Муровані Курилівці, смт Ситківці, смт Чечельник органами місцевого самоврядування відповідних територіальних громад не прийнято. Продовжується робота по розробленню історико- архітектурних опорних планів населених пунктів області. Інформацію про виконання заходу для узагальнення надіслано головному виконавцю - Міністерству культури та інформаційної політики України</p>
3	Проведення інвентаризації	квітень 2023 року	грудень 2023 року	Управління містобудува	державний бюджет	у межах встановлених	проведено інвентаризаці	Управлінням містобудування та

<p>та моніторинг всіх об'єктів культурної спадщини національного та місцевого значення, що внесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України; оцифрування облікової документації на кожен об'єкт культурної спадщини, внесений до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (підпункт 2.5.2.1.7. додатку 2 Державної Антикорупційної програми на 2023-2025 роки)</p>			<p>ння та архітектури обласної військової адміністрації</p>		<p>бюджетних призначень на відповідний рік</p>	<p>ю та моніторинг всіх об'єктів культурної спадщини національного та місцевого значення, оцифровано облікову документацію</p>	<p>архітектури Вінницької ОВА проводиться інвентаризація та періодичний моніторинг об'єктів культурної спадщини для створення єдиного електронного реєстру об'єктів культурної спадщини, зокрема в поточному році: 1) Проведено інвентаризацію об'єктів культурної спадщини національного та місцевого значення, що внесені до Державного реєстру нерухомих пам'яток України (далі – Реєстр). На сьогодні у Реєстрі перебуває 84 пам'ятки культурної спадщини Вінницької області. Станом на 31 грудня 2024 року</p>
---	--	--	---	--	--	--	---

								<p>інвентаризацію та періодичний моніторинг об'єктів культурної спадщини Вінницької області, що перебувають у Реєстрі, проведено частково – 52 об'єкта та буде продовжено у подальшому;</p> <p>2) оцифрована наявна в Управлінні містобудування та архітектури ОВА облікова документація на об'єкти культурної спадщини, внесені до Реєстру – всього 45 об'єктів.</p> <p>Зазначена інформація оприлюднена на сайті Вінницької ОВА (http://surl.li/sbajku).</p> <p>Інформацію про виконання заходу для узагальнення надіслано головному</p>
--	--	--	--	--	--	--	--	--

								виконавцю – Міністерству культури та інформаційної політики України
4	Проведення державної інвентаризації земель (підпункт 2.5.4.4.1. додатку 2 Державної Антикорупційно ї програми на 2023-2025 роки)	січень 2024 року	грудень 2025 року	Департамент правового забезпеченн я обласної військової адміністрації	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних призначень на відповідний рік	забезпечено організацію проведення інвентаризаці ї земельних ділянок несільськогос подарського призначення державної форми власності	Відповідно до наказів начальника обласної військової адміністрації від 28 лютого 2024 року № 117 та № 118 «Про проведення інвентаризації земель державної власності» у 2024 році проводилась інвентаризація земель транспорту державної власності під автомобільними дорогами загального користування місцевого та державного значення орієнтовними площами 6366,60 га та 997,0000 га. Всього на території Вінницькій області у 4 кварталі 2024 року обласною

								військовою адміністрацією затверджено технічні документації із землеустрою щодо інвентаризації земель транспорту державної власності під автомобільними дорогами загального користування місцевого та державного значення загальною площею 3209,1446 га, в кількості 944 земельних ділянок. Інформацію про виконання заходу для узагальнення надіслано головному виконавцю - Державній службі України з питань геодезії, картографії та кадастру
5	Виконання обласними військовими	червень 2023 року	грудень 2025 року	1. Управління дорожнього	державний бюджет	у межах встановлених бюджетних	забезпечено оприлюднення відкритих	У зв'язку з відсутністю у відкритому доступі

<p>адміністраціями у повному обсязі вимог наказу Державного агентства відновлення та розвитку інфраструктури України яким планується врегулювати питання про оприлюднення публічної інформації у формі відкритих даних, та забезпечення оприлюднення відкритих даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних відповідно до переліку наборів даних за стандартом CoST IDS (Infrastructure Data Standard), публікації даних (зокрема</p>			<p>господарств а обласної військової адміністрації</p> <p>2. Управління будівництва обласної військової адміністрації</p> <p>3. Управління цифрової трансформації апарату обласної військової адміністрації</p>		<p>призначень на відповідний рік</p>	<p>даних на Єдиному державному веб-порталі відкритих даних відповідно до переліку наборів даних за стандартом CoST IDS (Infrastructure Data Standard), публікацію даних (зокрема проектної документації та методики розрахунку очікуваної вартості закупівлі) у машинозчитуваному форматі згідно із стандартами OC4IDS і OCDS</p>	<p>наказу Державного Агентства відновлення та розвитку інфраструктури України, яким врегульовано питання про оприлюднення публічної інформації захід на не виконується. Проте на виконання постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2020 року №1266 оприлюднюється обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на офіційному сайті державного підприємства «Служба місцевих автомобільних</p>
--	--	--	---	--	--------------------------------------	---	---

<p>проектної документації та методики розрахунку очікуваної вартості закупівлі) у машинозчитуваному форматі згідно із стандартами OC4IDS і OCDS (підпункт 2.5.10.1.3. додатку 2 Державної Антикорупційної програми на 2023-2025 роки)</p>							<p>доріг у Вінницькій області», яке є особою публічного права, засноване на державній власності і належить до сфери управління Вінницької обласної військової адміністрації.</p>
---	--	--	--	--	--	--	--
